

Proces Verbal

Recheiat azi 15 iunie 2017, după ora 15, la sediul
Firmărilor Călinești Oaș, cu ocazia sedinței a 5-a extraordinară
a Consiliului Local Călinești Oaș, convocată de consilierii locali
din grupul PSD + ALDE

Sintetice număr de 13 (consilieri locali) ^{în funcție} sunt prezenti la
sedință un număr de 12 consilieri locali

absent fiind - dl consilier local Gheorghe Vasile
La sedință mai participă:

* primarul comunei dl VICTOR VASILE DINU

* dl. FLORENTIN IONCă dintr-o parte pt investitia
MODERNIZAREA STRAZII DE INTERES LOCAL nr. CORONA
CĂLINEȘTI OĂȘ, JUDEȚUL SAU RAJON.

* un număr grup de cetățeni ai comunei.

Secretarul comunei declară sedința deschisă și dă
citiere procesului verbal al sedinței a 5-a ORDINARĂ a
Consiliului Local din data de 20. mai 2017, pe marginea
căruia se face următoarele completări:

* dl primar adresându-se dlui TAKAN IOAN - președintele
de sedință: urmează a discuta și vota în data de 15.06.17
am raspunde solicitării dvs și am convocat Consiliul Local
în sedință DE ÎNDAȚĂ, dar NU VA FI VA-ATI ÎNFRONTAT
LA SEDINȚĂ.

* dl TAKAN IOAN președinte de sedință - vom purta de
mai multe ori grele telefoane închise, totuși am
solicitat prezenta la sedință și reconstituirea
proiectantului și dintr-o parte de parte.

* dl COPIL GHEORGHE consilier local adresându-se celor prezenti
- am văzut camere bari și pe puncte de pe ordinea de zi
a sedinței și am aprobat și, iar dl primar a făcut
anunțuri pe biserică și blocuri asfaltate,
- am solicitat și dl primar execuția bugetară și 7 mii ac
până la această dată am am primit nici un răspuns
și am promis că tot ce va fi în interesul comunității
vom vota.

Neferind alte completări pe marginea procesului - verbal
acesta este votat la vot și votat cu unanimitate
de voturi.

Președintele de sedință și consilier local TĂKAN IOAN prezintă ordinea de zi, referind propuneri de modificare sau completare, aceasta este pusă la vot și votată cu unanimitate de voturi, după care se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

① Informare privind STADIUL realizării investiției
MODERNIZARE STRĂZI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA
CALINEȘII OAS, JUDEȚUL SĂU RAKE.

Președintele de sedință invită pe dl ing. FLOKIN TINC dirigint de șantier să prezinte stadiul realizării investiției. După prezentare au loc următoarele:

* de TĂKAN IOAN președinte de sedință: ce se întâmplă cu tronsonul de drum din vecinătatea lacului de cro

* de ing FLOKIN TINC care comunică cu proiectanții acest tip. o evoluție tehnică, și cum s-au făcut următoarele proiecte.

* de TĂKAN FLOKIN consilier local ce se interopla de pe renunță la acel tronson.

* de ing FLOKIN TINC - se va face în altă parte.

* de TĂKAN IOAN - președinte de sedință se adresează dirigintului de șantier, dacă calitatea corespunde materialului de împănare.

* de ing FLOKIN TINC DA, corespunde, cât privește podurile și podetele NU au fost șantate, cum indică și a fost înscris în proiecte.

* de COPIL GEORGHE, care discută cu proiectanții au fost șantate podete.

* de TĂKAN IOAN președinte de sedință - ce se întâmplă cu cei peste 20.000 sume prevăzute pentru obținerea reprezentativ?

* de vicepreședinte - cum se încadrează în aceste sume, și trebuie să așezăm și de la bugetul local, avem lucrări efectuate și nedecantate.

* de DUREȘ IOAN pe strada circuitului este o porțiune cu sol nestabil, există riscul ca covorul asfaltic să se vătărească.

* de ing FLOKIN TINC - cum sunt probe de sol corespund.

Nefiind alte intervenții pe marginea primului punct al
ordinii de zi se trece la dezbaterea pct 2 (doi) respectiv:

② Proiect de hotărâre privind organizarea unei comisii
SPECIALE de analiză și verificare a lucrărilor realizate
în cadrul munității Podaristare Strazi de Interes Local
în comuna Călinești Oaș, județul Satu Mare.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre
expunerea de motive, precum și Avizul favorabil la
Raportul Comisiei de sp. nr. 1. Activ ce-financiar și
din cadrul Consiliului local.

iau cuvântul

- * dl COPIL GHEORGHE consilier local propune ca din
Comisia Specială să facă parte și dl viceprimar
- * dl viceprimar - propune pe dl Dard Tamas care
este specialist să se pricepe.
- * dl FIANAN IOAN președintele de sedință propune ca din
Comis sa facă parte toți consilierii locali din
Grupul PSD-ALDE respectiv 7 consilieri locali
- * secretarul comunei dl BURB Vasile solicită să se
facă propuneri pentru președinția Comisiei
- * dl MITON Alex. consilier local propune pe dl
consilier local COPIL GHEORGHE.

Nu sunt alte discuții, proiectul de hotărâre este
supus la vot rezultatul votului fiind 10 voturi pentru
2 voturi abținere

Proiectul este ADOPTAT,
după care președintele de sedință declară
SEDINȚA ÎNCHISĂ

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ
CONSILIER LOCAL
FIANAN IOAN



Secretar,
BURB Vasile

[Handwritten signatures of council members]

[Handwritten signature of the secretary]